

1943

ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 21. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. MÁJUS 23. SZOMBAT

Közel kétszáz ezer foglyot ejtettek a németek a kercsi befejező harcok során

Nagy veszteség érte az amerikai hajóhadat India - Kína - Irán - Afganisztán - szövetség mellett áll Nehru

(Német TI) A Führer főhadiszállásáról jelentik, a véderőparancsnoksága közli: A kercsi-öbölben folyó befejező tisztogató műveletek során újabb 19.942 foglyot ejtettünk. Ezenkívül 36 páncélcsoportot, 264 löveget és egy páncélszázados csapatot zsákmányoltunk. Ezzel a május 20-iki közleményben közölt foglyok száma 169.198-ra, a zsákmányok pedig 284 páncélcsoportra és 1397 lövegre emelkedett.

Harci repülőink Szebasztropol kikötőjében lángba bontottak egy kereskedelmi hajót. Miután a harcok csatában valamennyi szovjet támadást, ránezve rendkívül nagy veszteséggel vissza vertük, a kezdeményezést mi ragadtuk magunkhoz. Az Ilmen-főföldön délkeletre az ellenség folytatta sikertelen támadásait. A Lapp-földön a német csapatok támadásukkal újabb teret nyertek. Egy ellenséges csoport, amelyet a harcok során bekerítettek, most megsemmisítettek. A felsziget egyik kikötőjében légi haderők megrongált három nagyobb teherhajót, egyiküket olyan súlyos találat ért, hogy elveszítették tekinthető.

A keleti arcvonal mögötti területen német és magyar kötelékek felmorzsolgattak egy erősebb bolsevista bandát. Ejszakai vadászpülőink az elmúlt napok során a keleti arcvonalon több bolsevista bombázó és szállítógépet lőttek le. Málta-szigetén éjjel-nappal bombáztuk Halfar és Ruca repülőterét. Légi támadások folytak egy északafrikai brit támaszpont ellen is. Mint már soronkívül közöltük német tengeralattjárók az Antilaktól keletre a Karibi-tenger és a mexikói öbölben elsüllyesztettek 20 ellenséges kereskedelmi hajót. Együttvéve 111.600 tonna hajóteret. Egy tengeralattjárónk a Szt. Lőrinc öblön keresztül behatolt a Szent Lőrinc folyóba és a nagy létszámú hadi tengerészeti és légi haderők éberege ellenére elsülly

lyesztett három hajót összesen 14 ezer tonna ürtartalommal. Ezzel az ellenséges hajózás az amerikai vizeken folyó hadműveletek során újabb 23 hajót vesztett, összesen 125 600 tonna ürtartalommal. Az

amerikai vizeken aratott német tengeralattjáró sikereiből különösen kivették részüket Thurmann Würdemann és Volkens sorhajóhadnagy parancsnoksága alatt álló naszádok. (MTI)

Olasz hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 720 sz. közleménye.

A cirenaicai arcvonalon kölcsönös tűzérési párharc folyt. A tengely légi kötelékei eredményesen támadták az ellenséges arcvonal mögött fekvő célokat. Egy löszraktár találat következtében a le-

vegőbe repült. Két földönvesztett ellenséges repülőgép elpusztult egy harmadik gépet a légvédelmi ütegek lőttek le. Málta célpontjai ellen az olasz és német légi erők tovább folytatta bombázásait. Újabb részleteket külön jelentésben teszünk közzé. (MTI.)

Anglia felelős a háboruért

Szenzációs jelentést közölnek a svéd lapok Beatorf herceg beszédeiről, amelyet az angol felsőházban tartott. Ebben a beszédben a herceg tökéletesen igazolta a német politika jogosultságát és elismerte Anglia naivus felelősségét.

A herceg beszédének bevezetőjében emlékeztetett arra, hogy az előző világháborúban Anglia az éhségblokáddal Németországban a gyerekek százait itelte éhhalálra. Ez az embertelen cselekedet volt az, amelyet sohasem felejtethetett el a német nép Angliának és amely a háború befejezése után is tovább mérgezte a légkört a két ország között. Hitler látta, amit népének gyermekei az éhhalál áldozatai lesznek. Hogyha az an-

golk ugyanezt átélték volna, ők is kétségbeesetten védekeznének az ellen, hogy egy éhségblokáddal megismétlődjenek.

Végül emlékeztetett a herceg arra, hogy Anglia a saját győzelmé és biztonsága érdekében egy pillanatig sem habozott volna Franciaország, a volt szövetséges teljes elpusztítására. Ha Anglián múlt volna, ma már Franciaországban kö kövön nem lenne.

Befejezőül még megállapította, hogy ha az angol nép tudta volna mit jelent a Lengyelországgal kötött szövetség és hogy milyen áldozatokat követel, úgy sohasem egyezett volna bele egy ilyen szövetség létrejöttébe. (MTI)

Elsüllyesztett óriás csatahajó

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 721 sz. alatt a következő különjelentését adta ki:

Május 20-án római idő szerint 2 óra öt perckor a braziliai partok magasságában Fernando de Noronha kikötőjétől 100 mérföldnyire nyugatra Groszi korvettkapitány

parancsnoksága alatt a Carbarigo tengeralattjáró megtámadta az Egyesült Államok egyik dél felé haladó hajókaravánját. A Barbarigo áttört a kísérő torpedórombolók között és néhány száz méternyi távolságból torpedólövéseket adott le egy Maryland osztályú, 32 ezer

tonnás, 8 drb. 407 mm-es ágyúval felfegyverzett páncélos hajóra. A csatahajó, amelyet a tatján két torpedótalálat ért, rövid idő alatt elsüllyedt. A kísérőhajók nem léptek közbe. (MTI)

(Stefani) A király és császár a Duce javaslatára fregattkapitányként léptette elő Grossit, a Barbarigo tengeralattjáró parancsnokát a Maryland osztályú északamerikai páncélos hajó május 20-án történt elsüllyesztéséért. A tengeralattjáró a hajó elsüllyesztése után folytatta cirkáló útját. (MTI)

(MTI) A Giornale d' Italia közli az első részleteket az amerikai óriási csatahajó elsüllyesztéséről. Az olasz tengeralattjáró parancsnoka éjjel háromnegyed 3 óra után néhány perccel pillantott meg a nagy amerikai hajórajt. A csatahajót sok torpedóromboló vette körül a tengeralattjáró azonban habzás nélkül áttörte a torpedórombolók láncát és néhány száz méterre megközelítte az amerikai csatahajót, mielőtt lőtávolságot elérte. Minden idővesztés nélkül kilőtte torpedóit.

Két hatalmas robbanás reszketette meg a levegőt, majd az amerikai csatahajó megállt, egyik oldalára dőlt és gyorsan süllyedni kezdett.

Giornale d' Italia megállapítja, hogy ezzel a ragyogó teljesítménnyel végre teljes siker koronázza az olasz tengeralattjárók fáradozó sajt.

India elkülönülését ellenzi Nehru

(Stefani) Pandit Nehru a sajátjának adott nyilatkozatában India Kína, Irán és Afganisztán között létesítendő szövetség mellett szállt szóra és hozzátette, hogy minden erejével szembeszáll bár mely olyan mozgalommal, amely India elkülönítését célozza, majd szembeszállt azokkal, akik közgazdasági önkormányzatot akarnak adni az indiai tartományoknak. (MTI.)

Gaulle tanácsot kapott az USA-tól

(Német TI) Mint Washingtonból jelentik, az Egyesült Államok felszólították de Gaulle tábornokot, mondjon le politikai vágyairól és korlátozza tevékenységét a katonai ügyek intézésére azok a viszálykodások szolgálattal okot, a melyeket a de Gaulle által Ujkaledóniába, Szíriában és egyenlítői Afrikában kinevezett polgári és katonai kormányzók egymás elleni tevékenységéből származtak.

ZSIDÓK csak engedéllyel bérelhetnek új üzlethelyiséget

Az új lakásügyi kormányrendelet szerint zsidónak tekintendő személy csak az elsőfokú iparhatóság engedélyével vehet bérbe, illetőleg használatba üzem, vagy üzlet céljára szolgáló olyan helyiséget, amelyet a rendelet hatályba lépésekor (1941 augusztus 1) nem bérelt vagy nem használt. Ennek a rendelkezésnek az a célja, hogy zsidónak tekintendő személy üzem vagy üzlet céljára szolgáló új he-

lyiséget bérbe vagy használatba ne vehessen.

Ez alól az általános szabályozás alól azonban kivételt lehet tenni olyan esetekben, amikor a közellátás érdekei megkívánják, hogy az eddig működésben volt üzem vagy üzlet tevékenységét tovább folytathassa. Az elsőfokú iparhatóságok ezért az engedélyt csak egészen kivételes esetekben adják meg, ha azt a közellátás érdekei feltétlenül megkövetelik.

DEBRECENI HAJLITOTT BUTORGYÁR ÉS FAKERESKEDELMI Rt.

Gyár: Debrecen, Nagyvárad utca 31. Telefon 12-95. Tűzifaosztály: Salétrom utca 5. Telefon: 21-56. Butorosztály: Ferenc J.-ut 32. Telefon: 23-41. Budapesti irodát: VII., Rákóczy u. 30. Telefon: 1-334-47.

A MAGYAR ÁLTALÁNOS HITELBANK ÉRDEKELTSÉGE.

Bajtási szolgálat alakul minden tanyán, faluban és városban

A belügyminiszter a honvédelmi miniszterrel egyetértésben szükségesnek látja olyan különleges állandó jellegű szociális szolgálat megszervezését, amely a polgári és katonai hatóságokkal, az arra vállalkozó társadalmi szervezetekkel, továbbá az Országos Népi és Családvédelmi Alap helyi szerveivel szoros együttműködésben ellátja a háborús viszonyok következtében szükségessé vált feladatokat minden tanyán, faluban és városban.

A szervezet neve Bajtási Szolgálat, feladatkörét a következőkben állapítja meg a miniszter:

1. A hadbavonultak családtagjainak fokozottabb erkölcsi és a szükséghez képest kivételes anyagi támogatásáról való gondoskodás.
2. A harcúteremen küzdő honvédek és itthonmaradt családtagjai között

az állandó kapcsolat megteremtése és fenntartása;

3. A katonai szolgálatra bevonultak hozzátartozói kérelmeinek és esetleges panaszainak meghallgatása, gyors kivizsgálása és elintézése;

4. A katonai szolgálatra bevonult egyének helyett a mezőgazdasági és ipari munkák elvégzésének biztosítása;

5. Jogi tanácsadás a hadbavonultaknak és végül

6. A nemzetvédelmi szolgálat támogatása.

A körrendelet részletes utasításokat ad a törvényhatósági járási Bajtási Szolgálat megszervezésére, míg teljes részességgel az Országos Szociális Felügyelőség ad megfélelő felvilágosítást. A Bajtási Szolgálat országos szervezése már megkezdődött.

APOLLO filmszínház

**A 103
nem tért vissza**

Szombaton 5, 7, 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.

Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísérműsor van műsoron.

**Belvárosi Takarékpénztár Rt.
Budapest**
DEBRECENI FÓKJA
Debrecen, Hungária-palota
Foglalkozik a bankület minden ágával.

Csak keresztények
kapnak bornagykereskedői engedélyt

A kiadott kormányrendelet értelmében június 30-tól zsidó bornagykereskedéssel nem foglalkozhat. A bornagykereskedelem árszabályozásával kapcsolatos munka teljes erővel megindult. Április 25-én jár le az a határidő, ameddig a bornagykereskedők a zár alá vett felszerelési tárgyakat az illetékes kereskedelmi és iparkamráknál kötelesek bejelenteni.

Fogkefének
nincsen párja
hogya

TIP-TOP

a márkája.

Gyártja az
**EGYESÜLT
KEFEGYÁRAK
DEBRECEN**

A Magyar Általános
Hitelbank Érdekltsége.

Petrik Károly
új helyiségének címe:

Ferenc József út 25.
Simonffy u. sarok

Évi 250 milliót jövödelmez a baromfitenyésztés

A magyar nemzeti jövedelemhez a baromfitenyésztés évi 250 millió pengővel járul hozzá. Ennek körülbelül háromnegyed részét a belső piac veszi fel, egynegyed része pedig exportra kerül. Általában a magyar export 10 — 12 százaléka származik a baromfitenyésztésből, az agrárkivitelnek 18 — 20 százalékat teszi ki és az állat, állati termékek kivitelében 30 — 35 százalék körül van az aránya. Minthogy a baromfitenyésztés 92 százalékában a kisgazda-

ságok kezében van, ennek a termelési ágának rendkívül nagy a szociális jelentősége is.

A baromfitenyésztés fejlesztése érdekében ma már 14 állami keltető központ működik. A gödöllői kísérleti állomás is hozzájárult eredményeivel a baromfitenyésztés fejlesztéséhez. Vándortanfolyamokkal, tenyészanyag szétosztásával igyekszik a földmivelségi kormányzat a baromfitenyésztés színvonalát emelni.

De a minőségi termeléssel és a teljesítőképesség fejlesztésével még jelentékenyen lehetne növelni a magyar baromfigazdálkodás jövedelmezőségét.

SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában

állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidiekieknek vasuti kedvezmény.

Hurutot gyógyít,
gyomorégést szüntet

a Csokonai ásványvíz

Kérje
mindenütt!

1943

KERTI SZERSZÁMOK
KAPHATÓK:

SESZTINA LAJOS

VASNAGYKERESKEDÉSÉBEN
Debrecen, Piac-u. 23

Adókedvezmény a hadirokkantaknak

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a M. Kir. Pénzügyminiszter Ur 1938 évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak hadiárva, hadiözvegyek vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

- 1.) amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 pengőt nem haladja túl az I. járadékosztályu hadirokkantak 30 százalékos a II. járadékosztályu hadirokkantak 20 százalékos a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint a vitézségi érem tulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

- 2.) Amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50 pengőnél nagyobb, de a 100 pengőt nem haladja túl az I. járadék osztályu hadirokkantakat 20 százalékos a II. járadékosztályu hadirokkantakat 10 százalékos a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat 5 százalékos valamint vitézségi érem tulajdonosokat és tűzharcosokat adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

DEBRECENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR

ALAKULT 1946-BAN,

Foglalkozik a takarékpénztári és banküzlet minden ágával. Uj kölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett folyósít. Érdeklődésben a 100 éves Pesti Hazai Takarékpénztár Egyesülettel.

A „Takarékosság” Kereskedelmi R.-T.

Debrecen,
Deák Ferenc-utca 6.

kiszolgáló cégeinél akadálytalanul vásárolhat, változtatlan feltételek mellett, ha mindenkor pontos fizetményeinek igazolására érvényes

sárga színű
utalvánnyal

rendelkezik.

Az adómérséklés iránt való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra ígént tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi érem tulajdonos és tűzharcos ilyen minőségét igazolványát és annak másolatát a városi adóhivatal I. emelet 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolványt a lapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városadóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot (városi adóhivatalt) értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál

Bár gazdag lehetnék

— gazdagabb lehetnék — mondja vágyakozva sok ember. Ez a vágya már a közeljövőben teljesülhet, ha egy három vagy másfélpengős államsorsjegyet vásárol. Huzás már

június 5-én lesz

Főnyeremény:

40.000.— AR. P.

További nyeremények:

P 20.000.—, P 10.000.—

kétszer P 5.000.—,

négyszer P 2.500.—,

hatszor P 2.000.—,

harmincháromszor P

1.000.—, stb. stb. stb.

már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni

Munkás-századok a mezőgazdasági munkák végzésére

A földművelésügyi miniszter valamennyi törvényhatósághoz közzétett intézkedéssel a mezőgazdaság termelését biztosító munkásszázadok felállításáról. Közli, hogy a honvédelmi miniszter által rendelkezésre bocsátott egy-egy munkásszázad 217 személyből áll. Átlagban tehát századonként mintegy 200 munkás kézzel lehet számolni.

Mezőgazdasági gépezetközökkel a munkásokat a munkaadónak kell ellátnia.

A kiadható legkisebb egység legfeljebb 50 főből állhat. Kivételesen félszakasz is kiadható.

Azok a gazdák, akik egymagukban nem tudnak legalább foglalkoztatni, igénylésüket egyesíthetik,

amennyiben a munkahelyek egymástól nem esnek távol.

A munkásszázadok felállításával és a szállítással járó költségeket a honvédelmi kormány állja. A munkaadó által foglalkoztatott munkaerő után fizetendő térítés összege naponként 3 pengő 80 fillér.

Vasárnapra csak az esetben kell térítést fizetni, ha a munkát a munkaadó foglalkoztatja. A munkásszázadot együttes alkalmaztatás esetén a honvédség éltelmezi. A századokat vagy szakaszokat, illetve félszakaszokat az Országos Munkásszázadok Kormánybiztosának utasítására a gazdasági felügyelőségek fogják az igénylő gazdák között szétosztani.

Tandijmentes helyek

a jelesen tanuló gyermekeknek

A kereskedelmi miniszter 60 tandijmentes helyet létesített és hozzá évi 120 pengő tankönyv és írószerszám beszerzési segélyt engedélyezett elsősorban közlekedési vállalati alkalmazottak gyermekei

részére a hazai kereskedelmi népisiskolák első évfolyamára való beiratkozás esetén. Ezenkívül 50—100 pengő jutalomban részesíti a tanulókat, akik jeles eredményt mutatnak fel.

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Rádbizom
a feleségem

Aktuális híradókkal műsoron.

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Kisértés

Aktuális híradókkal műsoron

HIREK

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félelelet, ahol a párt szociális tanácsadó rovájkában feleket fogadnak és kérvényeket átvésznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasára az Arany Bika szálló féleleleten nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 5-8 óráig.

A Hajdúvármegyei Magyar Élet Párt vármegyei központjában, a debreceni Főispáni Hivatalban minden hét hétfőjén és pénteken délelőtt 8 órától 11 óráig, panasznapot fog tartani, mely alkalommal pártunk tagjai panaszait és kéréseit előadhatják.

Kezdődik a selyemhernyó kiosztása

Az elmúlt héten ország-szerte gyors fejlődésnek indult az eperfa lombja és a községi selyemtenyésztési felvigyázók megkezdik a selyemhernyók kiosztását. Az időjárás és lombfejlődés rendkívül kedvezőnek ígérkezik a selyemtenyésztés szempontjából és mindenütt, ahol csak elegendő eperfa van, a lakosság nagy érdeklődést mutat a jó keresetet ígérő selyemtenyésztés iránt.

Ismeretes ugyanis, hogy a kormány az I. osztályú selyemgubó árát a tavalyi 2. pengő helyett 3.50 pengőben állapította meg s így azok a szorgalmas és nagy családu tenyésztők, akik a múlt nyáron 200-300, sőt 400 pengős keresetet tudtak elérni egy hónapig tartó selyemtenyésztéssel; most könnyen tehetnek szert 400-500 pengős keresetre. A jó gubó ár mellett az is ösztönzi a tenyésztőket, hogy a vármegyei és városi közjóléti szövegkezetek közel

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szöveket a legolcsóbban, legnagyobb választékban s erezhető be:

Petriknél

Ferenc József út 25. szám.

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez

a debreceni gáz használata igen előnyös, mert magas a hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszélytelen, havonként utólag fizetendő.

A fürdőszobában egy csapfordításra fordításra forróvíz fillérékért! Tűzhelyek, főzők, készülékek minden kivételben jutányos áron. Díjtalan felvilágosítás, költségvetés. Bevezetés a gázkészülékek gazdaságos kezelésébe

Városi eladási üzlet: Batthyányi u. 17.

Telefon: 28—53, 28—74.

DEBRECEN SZ. KIR. VÁROS VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA.

40.000 pengő jutalmat osztanak szét a legjobb eredményt felmutató tenyésztők között.

A 100 - 75 - 50 - 25 pengős

tenyésztési jutalmak jelentősen emelik a tenyésztők keresetét.

Mezőgazdasági alkalmazottak öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásait, idénymunkásait, u. m. sommás munkásokat gazdasági nyári cselédeket, nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél eszközölnöd s az 1900: XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be, a díjfizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó időre, a személyes és folytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végezlet munkát és a gép munkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása általán szerződés kötésével eszközölnöd.

Az a munkaadó, géptulajdonos, aki balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, ugy a gazdaságában, üzemeiben történt baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be-

hozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj stb. az

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87

alább megjelölt módon jelentse be Mindenki, aki bort kétliteret meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szesz italneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasutiállomáson, illetve a vámorsompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentiek sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalonon felállított vámorsompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztálynál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

HIRDESSZEN

az «ALFÖLD»-ben,
mert eredményes.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután
Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P.
Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz.
Telefon: 16-87.